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HaTypaJIbele YUCJIaA — uucaa, 0an

nepevucaeHuUN npeomemos u 0003HaAUeHUA UX
Koauuecmaa.

[lepBas BTOpas TpeTbs






[lpasusio yMHOXXeHUs1 1106020 Yucaa Ha
HYA b

~
|




lpasusna ymHoxxeHusi Ha 10, 100 u
Kpyarible decsimku

12 <10 =120

12 <100 =1200
121000 =12000

© [2e20=1222 «10=240




oo CTH BAAL.CHE L.,

CUMBSOIJ1bl. ripu ripasusibHoM omeeme «-», ripu HeripaeusibHOM «™»

1. 48x2x5=480 4.34x 11= 324

2> 0x32=32 5. 78x0=0

3. 73x1=73 6. 100x61=610

 _N_N_AN



IIpedcmasvme cymmy 6 sude npou3gedeHun:

13+3513= 35-4

XtXxX+x+x+x= x-5
ctd) + (ctd)= (c+d)-2




IIpedcmasvme npou3gedeHue 8 sude CYMmbpl:

1223 =
1224122+ 122

C*/ =

ctctctctctc+c
., ' (x_y) o i
(x—y) t(x-y)




Onpedeaume ceoitcmeo.
50-(2-152) ‘ 15
(50-2)-152 _

CouemameavHoe ceoucmaeo
YMHOIICeHUS.

(aeb)sc=(ceh)-a



Buvmoanume deiicmeus, npumMeHuU8 couemamenvHoe
C801UCMBO YMHON}CEHUS

50-(2-764) =

‘ ==

(402-4)-25 =




Pewu 3adauy, cocmasann svipad@ceHue

B maza3ux npuee3au 5 AQuuUKo8 ¢ Kpackamu.
B xadicoom suuuxe 144 kopooxu, a 8 kaxcoou
KOpoOkKe 12 moouKoa8 ¢c Kpackamu.

Cxoavko mooukxoe npusees3au 6 Mma2a3uH?

PeweHue



§ -1 awuk — 144 kopooku

: CT () AMUKOS x5
(5 -144)- 12 = 8640 R



DdusmuHymka

A menepv npedcmasum, oemxu,
Bbyomo pyxu Hawuu — eemxku.
INoxauaem umu Opyir#cHo,
Caoe6HO aemep dyem 104 CHbBLL.
Bemep cmux. B300xHYyAu Opyi#cHO.
Ham ypox npoooaxcumsv HYIHCHO.
ITodposHsAuCL, mMuxo ceau

H na docky nocmompenu.



Paboma ¢ yueoOHuUKom

416. Beruncinre, BLIOpAB yvIoOHBILH HOPANOK OeCTBUI:
a) 483 - 2 - 5: B) 25 - 86 - 4;
0)4-5-333; r) 250 - 3 - 40.




JomawHee 3a0aHue: nyHkm 11 cmp. 66-67.

noemopumsb ceoUCMB80 HamypasibHbIX
yucesn, cmp. 73, No451, Ne452, Ne453.

H. 8. BUAENKHH




Pewu 3adauy, cocmasann svipad@ceHue

Bbouxa emewiaem 800wl 8 5 pa3 60avlle, YeM Hemblpe
gedpa. Cxoavko aumpos 600bl emewiaem 0ouxa,
Ecau 6 00HO 8edpo exodum 81 600bi?

PeweHue






